

„Jó, hogy kizárólag olyan híreket kapok,  
amelyek számomra fontosak!”

Egyre gondolunk.

## Erste Partneri Hírlevél



2020. január 13. 1/2020.

**Kedves Partnerünk!**

**Még három hétig tart a személyi kölcsön akciónk. Használd ki és hagyd, hogy mi tankoljuk meg az autódát!**



Mint már tudod, a **2020 január 31-ig folyósított** személyi kölcsönök esetén **5 milliónként 25.000 Forint** értékű üzemanyagkártya boldog tulajdonosa lehetsz.

Ez az utolsó hónap, amikor összeadjuk az általad közvetített, kifolyósított személyi kölcsönök összegét és minden **5.000.000 Ft után jár egy 25.000 Ft értékű üzemanyag kártya**. A teljesítmény értékelésekor egy adott ügynöki (közvetítői alvállalkozói vagy munkavállalói) kódon nyilvántartott, hagyományos közvetítői (nem lead-es) folyamattal értékesített személyi kölcsönök januárban kifolyósított összege kerül figyelembe vételre.

**Még nem késő, mi akár több havi üzemanyagköltségedet is állni tudjuk!**

Az akció részletes leírását a 27/2019 számú hírlevelünkben találsz (elküldve 2019. november 4-én). Amennyiben a hírlevél már nincs a postafiókodbán, vagy azóta kaptál értékesítési jogosultságot, írd a fenti címre és nagyon szívesen elküldjük részre. Fontos, hogy érvényes kóddal és termékvizsgálattal rendelkezz az értékesítéshez.

**Számlanyitás? Magas jutalék? Akkor Erste!**

**Szintén 2020. január 31-ig tart még a bankszámla értékesítési akciónk**, melynél a szerzési alapjutalékon felül – egyszeri – kiegészítő akciós jutalékot fizet a bank a számlára érkező jövedelem jóváírás mértékének megfelelően. Minél magasabb a havi jóváírás összege, annál magasabb az **extra jutalék**. Az akciós jutalék pontos összegéről kérjük, érdeklődj a közvetítő cégednél.

**Sikeres értékesítést kívánunk!**

Üdvözlettel:  
Partneri Értékesítés, Erste Bank Hungary Zrt.

Jelen hírlevél teljes tartalma üzleti titok, mely kizárólag az Erste Bank Hungary Zrt. szerződött közvetítői partnerei és azok közvetítői alvállalkozói, ügynökei számára belső használatra készült, nem ügyfél-tájékoztató, harmadik fél részére nem adható ki. Az Erste Bank Hungary Zrt. jelen hírlevél teljes tartalmának, ill. abból kiemelt részeket nyomtatott és/vagy elektronikus módon történő közzétételéhez, hozzáférhetővé tételéhez nem járul hozzá.